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M A D R I D

Casi la mitad de la población 

española ha solicitado algún 

tipo de ayuda económica en 

los últimos seis meses por la 

pandemia del coronavirus, 

según re�eja el I Estudio so-

bre la situación �nanciera 

que deja la Covid-19, elabo-

rado por la asociación de 

usuarios inancieros Asuin 

y publicado el viernes. 

En concreto, el 48,9% de 

los encuestados ha pedido 

algún tipo de ayuda finan-

ciera para hacer frente a 

la situación actual, ya sea 

usando el crédito de sus 

tarjetas (12,3%), pidiendo 

un préstamo (5,3%), recu-

rriendo la Administración 

pública (2,9%) o con ayu-

da de familiares y amigos 

(23,3%). El estudio muestra 

diferencias en cuanto a la 

situación laboral de los en-

cuestados, destacando que 

el 72,3% de los autónomos 

declara haber pedido algún 

tipo de ayuda, en contrapo-

sición con los pensionistas 

(menos del 25%).  La asocia-

ción alerta de que los riesgos 

de sobreendeudamiento, 

morosidad e impago “están 

más presentes que nunca”. 

Además, Asuin aprecia 

un “claro endurecimiento” 

de las condiciones en la con-

cesión de préstamos banca-

rios, pues solo al 60,4% se lo 

han concedido sin proble-

mas (frente al 80% habitual). 

El 19% lo ha conseguido, pero 

modiicando condiciones, y 

al 20,6% no se lo han dado.

El 49% de los españoles ha 
pedido inanciación en la 
pandemia, según Asuin


